



险!人工湖栈桥竟没防护栏

市民说这样很不安全,有关人士称设计就这样

文/片 本报记者

在枣庄市峄城区新政府大楼对面,修建了一个人工湖,不少市民都在那里休息游玩,每逢放学的时候,就会有不少的小学生在那里经过。但是人工湖并没有修建防护栏,栈桥直接通往湖里,两边就是湖面,十分危险。



一位母亲领着孩子在人工湖边玩耍。

栈桥直通湖面却没护栏

24日,记者来到了峄城区新政府大楼对面的人工湖,记者看到,人工湖周围有铁链围住,但是通往湖中的栈桥却没有任何防护措施,栈桥两边就是波光粼粼的湖面,有几位市民正带着孩子在栈桥上玩耍,很是危险。

一位带着孩子在人工湖玩耍的市民告诉记者

者,因为孩子喜欢这个地方,而且附近也没有什么其他的休闲场所,因此她经常带着孩子来这里游玩。“说实话,在这里玩是很危险,我带着孩子来这里时刻都不敢放松,就是害怕一不留神孩子掉下去。”

“这个湖是一个漏斗形的,越往中间越深,而

且周围虽然看着很浅,但却都是淤泥,如果一不小心掉下去,非常危险。湖的东边岸边都是淤泥,十分湿滑,别说是孩子,大人都有可能滑下去。而晚上来这里玩的人比较多,但是灯光却不是很亮,没有护栏的防护很不安全。”这位家长告诉记者。

市民呼唤安全休闲场所

在记者采访过程中,陆续来了几位前来游玩的市民,一位市民告诉记者,前几天下午放学的时间,有两个小学生放学路过这里,并且在这里嬉闹,险些掉进河里,多亏了当时附近的一位大人拉住了两个孩子。

“大约是上个礼拜五,具体的时间我记不住了,正好是下午放学的时间,我闲来无事就来这里坐着休息,当时有好几个小学生放学路过这里,孩子天性好玩,两个小学生就在栈桥上打闹起来,孩子闹起来也不分轻重,闹

着闹着就到了栈桥边上,差一点就掉下去了,多亏当时边上一位60来岁的老人拉住了两个孩子,不然后果不堪设想。”这位市民说,“希望有关部门可以修理下,给大家营造一个安全的休闲娱乐场所。”

部门说法>>

设计没有护栏 只有外围铁链

24日下午,记者电话采访了枣庄市峄城区建设局一位工作人员,他告诉记者,记者反映的情况会尽快向上级反映,争取尽快得到处理,随后便挂掉了电话。随后,记者又拨通了其办公室电话,该工作人员又给了记者另一个号码,称该工作人员是负责人工湖建设的。

随后,记者拨通了这个电话,一位女士接通了电话。当记者描述完人工湖的状况后,该女士表示,当初人工湖的设计就是这样的,并没有设计护栏,只有外围的铁链。“目前人工湖已经完工了。”该女士说,该女士称人工湖就是那样设计的。人工湖建设已经完工好久了,并称自己已经调离原岗位,不再负责人工湖。

男子公园内竹签刺人

民警调查发现其精神不太正常

本报96706热线消息(记者
张冬梅 通讯员 裴忠敏)

19日下午2时许,在荆河公园的休闲长廊处,一名40多岁的男子用串糖葫芦的竹签刺伤了一名年轻人,导致这名年轻人鼻子附近多处被刺破,流了很多血。据目击者称,伤人男子精神上不太正常。目前,他已被民警送回了山亭的家中。

22日,记者在事发地见到了2名目击者。一名在公园捡拾垃圾的女士告诉记者,这名40多岁的男子已经在这个休闲长廊待了很长时间了,不过以前从未袭击过人。“他每天就在公园逛来逛去,有时就躺在长廊里睡觉。我沒

和他说过话,但是通过看他的眼神我感觉他精神上不太正常。”

记者从滕州市公安局荆河派出所了解到,他们接到报案后,迅速赶到了现场,并将其控制。“刺人男子说话语无伦次,我们立即意识到,他精神应该不大正常。”一名办案人员说,马某最终也没说为什么突然刺向他人。而被刺的年轻人吕某表示,自己并未做出任何行为去刺激马某,不过考虑到马某精神上有问题,吕某不再追究马某的责任。随后,办案民警与山亭区当地派出所和马某所属的村委会取得了联系,目前,马某已被送回了家。

人行道冒水半月没人管

市民无奈用砖块、石块挡水



为防止水乱流,市民用砖块挡住。
本报记者 崔维成 摄

本报96706热线消息(记者
崔维成) 市中区振兴中路东侧的一处人行道上,不停地往外冒水半个多月了,水都流到了马路上,给出行市民造成不便。市民希望相关部门能够尽快将冒水处修复。

24日下午,记者来到振兴中路,看到在枣庄电影公司北侧大约三十米的人行道上,几块地板砖下不停地往外冒着水,水流到了马路上后沿着路边自北向南流淌着。骑车的市民只得从水上经过,为了防止水溅到腿上,不少骑车的市民经过此处时都是抬起腿。为了防止水从冒水处往北侧流淌,有市民

将几块砖块以及一些沙子、小石块堆放在冒水处北侧。

附近商铺老板王先生认为,这些水是污水,是从下水道里流出来的。“已经流了半个多月了,但是没人管。”王先生说。也有市民看到水比较清澈,怀疑这可能是自来水。一位市民表示,相关部门应该尽快将其修复。

文化路街道办事处一位工作人员表示,冒水处的地段虽然在他们的管辖范围内,但路边流水的事不归他们管。枣庄市供水总公司的工作人员表示,他们会尽快派工作人员去现场查看,如果发现是自来水管道漏水,他们会尽快进行修复。